
ГОЛОВНА ПОДІЇ ”ПЕРЕВЕДУ В ТИЛ ЗА $6 ТИСЯЧ”: НА БУКОВИНІ ЗАТРИМАЛИ ЧОЛОВІКА, ЯКИЙ ВИДАВАВ СЕБЕ ЗА ГЕНЕРАЛА

”Переведу в тил за $6 тисяч”: на Буковині затримали чоловіка, який

видавав себе за генерала

17:07, 05.06.26

На Буковині викрили колишнього військовослужбовця, який, за даними слідства, за $6 тисяч обіцяв

допомогти військовому перевестися до тилового підрозділу. Для переконливості чоловік

представлявся “бригадним генералом” і запевняв, що має впливові зв’язки серед командування.

За процесуального керівництва Чернівецької спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Західного

регіону колишньому військовослужбовцю повідомили про підозру.

Йому інкримінують одержання неправомірної вигоди за вплив на ухвалення рішення щодо переведення

військового.

За даними слідства, чоловік був звільнений зі служби за станом здоров’я. Згодом він дізнався, що один із

військовослужбовців хоче перевестися до частини на території Чернівецької області.

Підозрюваний запевнив військового, що має впливові зв’язки серед військового командування та може

допомогти з переведенням до тилового підрозділу. За таку “послугу” він нібито попросив 6 тисяч доларів

США. Щоб мати більш переконливий вигляд, чоловік представлявся “бригадним генералом”.

Під час зустрічі біля автозаправної станції підозрюваний отримав частину суми — 4 тисячі доларів США.

Після цього його затримали правоохоронці.

Наразі чоловіку інкримінують ч. 3 ст. 369-2 Кримінального кодексу України — одержання неправомірної

вигоди за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави. Суд обрав

йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з можливістю внесення застави.

Правоохоронці також встановлюють інших осіб, які можуть бути причетними до цієї схеми.

Читати також: У Львові правоохоронці затримали колишнього депутата однієї із сільрад Жовківського

району та його 46-річного сина, яких підозрюють в організації схеми незаконного заробітку на

військовозобов’язаних, що планували виїзд за межі України.
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У Миколаєві судді, який провалив
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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